

VOLBA PREZIDENTA REPUBLIKY II. kolo ve dnech 27.1. - 28.1.2023

Informace pro voliče, kteří budou žádat o voličský průkaz

Až do pátku dne 20. 1. 2023, do 16.00 hodin mohou voliči žádat o vydání voličského průkazu poštou nebo datovou schránkou !!!

Až do středy dne 25. 1. 2023, do 16.00 hod. mohou voliči osobně žádat o vydání voličského průkazu tj. do okamžiku uzavření stálého seznamu nebo zvláštního seznamu voličů vedeného zastupitelským úřadem!!!!

§ 33 Voličský průkaz

(1) Volič, který nebude volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu, popřípadě zvláštním seznamu vedeném zastupitelským úřadem, je zapsán, může ode dne vyhlášení volby prezidenta požádat obecní úřad, který vede stálý seznam, nebo zastupitelský úřad, který vede zvláštní seznam, o vydání voličského průkazu. Žádost lze podat v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky a doručit nejpozději 7 dnů přede dnem volby prezidenta. Osobně lze požádat o vydání voličského průkazu do okamžiku uzavření stálého seznamu nebo zvláštního seznamu vedeného zastupitelským úřadem. Při osobním podání se sepíše úřední záznam.

(2) Žádost musí obsahovat jméno, příjmení, datum narození, adresu místa trvalého pobytu a způsob doručení voličského průkazu; požaduje-li volič jeho zaslání, i adresu, na kterou má být voličský průkaz zaslán.

(3) Obecní úřad nebo zastupitelský úřad voličské průkazy s vyznačením, že jsou určeny pro první a druhé kolo volby prezidenta, nejdříve 15 dnů přede dnem volby prezidenta předá osobně voliči, osobě, která se prokáže plnou mocí s úředně ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, nebo je voliči zašle na jím uvedenou adresu na území České republiky do vlastních rukou nebo je, doručuje-li se do zahraničí, zašle na jím uvedenou adresu. Vydání voličských průkazů poznamená obecní úřad do stálého seznamu a do výpisu pro okrskovou volební komisi; zastupitelský úřad poznamená vydání voličských průkazů do zvláštního seznamu vedeného zastupitelským úřadem a do výpisu pro zvláštní okrskovou volební komisi.

(4) Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze zvláštního seznamu ve dnech volby prezidenta v jakémkoli volebním okrsku na území České republiky nebo do výpisu ze zvláštního seznamu vedeného zastupitelským úřadem v jakémkoli zvláštním volebním okrsku v zahraničí.

Při osobní žádosti o vydání voličského průkazu můžete využít formuláře - Žádosti o vydání voličského průkazu, který Vám předá k vyplnění starosta či místostarosta obce na ObÚ.

Můžete si sjednat i osobní schůzku pro vydání voličského průkazu mimo úřední hodiny na Obecním úřadě Řídeč.

**na tel. č.: +420 604 559 725 13.00 - 17.00 hodin po-pá nebo
585 034 218 (dopoledne po-pá).**